

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЛУГАНСКА ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

22.01.2020 г. № 39

Луганск

Зарегистрировано в Луганском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 28.01.2020 за № 1/63

О признании утратившим силу распоряжения Главы Администрации города Луганска Луганской Народной Республики от 11.10.2017 № 613 «Об утверждении Положения о Комиссии по вопросам защиты прав ребенка при Администрации города Луганска Луганской Народной Республики»

Руководствуясь Положением об Администрации города Луганска Луганской Народной Республики, утвержденным в новой редакции Указом Главы Луганской Народной Республики от 06.03.2018 УГ-164/18 (с изменениями):

- 1. Признать утратившим силу распоряжение Главы Администрации города Луганска Луганской Народной Республики от 11.10.2017 № 613 «Об утверждении Положения о Комиссии по вопросам защиты прав ребенка при Администрации города Луганска Луганской Народной Республики», зарегистрированное в Луганском городском управлении юстиции Луганской Народной Республики 10.11.2017 за № 17/32.
- 2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его государственной регистрации в Луганском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики.